
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

５

600×６７

５

式： × ＝

答え： 円

600 ２

式： × ＝

答え： 円

600

６
５

＝

・ ケーキの値段は600円です。

それぞれのものの値段を求めましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

(円)

(倍)
１

０

０

②600

パフェケーキ オムライス

２

①

①オムライスの値段は、ケーキの２倍です。
オムライスはいくらですか。

②パフェの値段は、ケーキの 倍です。
パフェはいくらですか。

７
５



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

７

５

・ ケーキの値段は600円です。

それぞれのものの値段を求めましょう。

式： × ＝

答え： 円

(うすい字はなぞりましょう。)

①オムライスの値段は、ケーキの２倍です。
オムライスはいくらですか。

600 ２ 1200

1200

式： × ＝

答え： 円

②パフェの値段は、ケーキの 倍です。
パフェはいくらですか。

600

720

７
５

５

600×６
120

１

＝ 720

７
５

(円)

(倍)
１

０

０

②600

パフェケーキ オムライス

２

①
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